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Jelen módosítás a szóbeli vizsgázás szabályaival egészíti ki a korábbi Képzési Rendet, valamint 
apróbb pontosításokat tartalmaz. A változásokat dőlt betűvel jelezzük. 
 
A Képzési Rend szabályai összhangban vannak az egészségügyre, oktatásra, felnőttképzésre 
vonatkozó jelenlegi magyar törvényi szabályozással, valamint a Pszichoterapeuták Etikai 
Kódexével, a Pszichológusok Szakmai Etikai Kódexével és az Integratív Pszichoterápiás 
Egyesület Etikai Kódexével. 
 

I. Általános szabályok 
 

Az Integratív Pszichoterápiás Egyesület (továbbiakban IPE) Integratív terapeutákat és 
Integratív pszichoterapeutákat képez. 

A képzés modulrendszerű. Az Integratív terapeuta/Integratív pszichoterapeuta cím 
megszerzéséhez szükséges az 1., 2., 3., 4., 5- ös számú modulok maradéktalan teljesítése. 

A képzésbe lépés speciális feltételei:  
a. Minimum orvos, fogorvos, okleveles (egészség)pszichológus végzettség (vagy 

ennek korábbi megnevezései, amennyiben egyenértékű a mesterfokú 
pszichológus diplomával) , valamint  

b. 250 óra önismeret (vagy annak folyamata), amelyet kiképző pszichoterapeuta 
vezetett, az adott pszichoterápiás egyesület központi titkársága vagy tanulmányi 
bizottsága által igazolva, akkreditált képzőhelytől.  

c. Továbbá olyan gyakorlati munka, ahol kliensekkel dolgozik a jelentkező, a saját 
kompetenciahatárainak megfelelően.  

d. A pszichiáter szakvizsgával vagy klinikai szakpszichológus szakvizsgával nem 
rendelkezők számára az integratív terapeuta cím megszerzéséhez az IPE által 
szervezett előkészítő szeminárium: „Személyiséglélektan és pszichopatológia” 
modul elvégzése szükséges (külön díjazás fejében). Ez nem feltétele a képzésbe 
lépésnek, de az IPE Elnöksége erősen ajánlja ennek elvégzését a 4-es, elméleti 
modul megkezdése előtt. 

e.  A képzésbe lépés feltétele az IPE tagságába való belépés, mely a honlapon 
keresztül, elektronikus módon történik, a 
https://integrativ.hu/tagsag?do=register oldalon a „Belépési nyilatkozat” 
kitöltésével, elfogadásáról az Elnökség dönt. A tagság a tagdíj befizetésének 
beérkezésétől kezdődik, és az adott naptári évre érvényes. 

Az IPE írásbeli képzési szolgáltatási szerződést köt a kiképzővel, mely tartalmazza a 
kiképző jogait és kötelességeit, a minőségbiztosítás követelményeit.  

Az IPE felnőttképzési szerződést köt a képzésbe lépővel. A felnőttképzési szerződés 
tartalmazza a képzési modul célját, módszereit, helyét, idejét, óradíját, egyéb esetleges 
költségeket, a hiányzás elfogadható mértékét.  
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A képzésbe lépő, a képzés  feltételeinek figyelembevételével szabadon választja meg a 
kiképző(ke)t, akinél adott modulban tanulni szeretne. 

Egy képzési óra időtartama 45 perc. 
A képzésből való elfogadható hiányzás maximuma – a képzési előfeltételi és képzési 

szakaszokban külön-külön – az óraszám 10%-a, függetlenül a hiányzás indokától.  
 

II. A képzés menete 
 
II/1. 1. modul – Személyiséglélektan és pszichopatológia modul 
 

Pszichoterapeuta, pszichiáter vagy klinikai szakpszichológus szakvizsgával nem 
rendelkezők számára szükséges a Személyiséglélektan és pszichopatológia modul elvégzése és 
sikeres vizsga tétele. A Személyiséglélektan és pszichopatológia modul elvégzése alól 
mentesülnek továbbá azok, akik vagy az egyetemek pszichoterapeuta képzésének propedeutika 
fázisát teljesítették, vagy az pszichopatológia vizsgát letették az egyetemek által szervezett 
klinikai szakpszichológus képzés keretében vagy a pszichiáter szakorvos  képzés keretében, 
vagy a pszichoterapeuta képzés keretében, és a vizsgák sikeres teljesítését igazolják. 

 

II/2. 2. modul – Önismeret modul 
 

Az integratív terapeuta vagy integratív pszichoterapeuta cím megszerzéséhez szükséges 
250 óra igazolt, az adott módszer kiképző pszichoterapeutája által vezetett, lezárt egyéni vagy 
csoportos önismeret a Pszichoterápiás Tanács Szövetség által akkreditált valamely módszerből. 
Az adott módszerben kiképző pszichoterapeutánál kell végzeni az önismeretet! (A képzőhelyek 
listáját a 3. számú melléklet tartalmazza.) Az önismeret modul az Integratív Pszichoterápiás 
Egyesület keretén belül is elvégezhető. Az IPE kiképző pszichoterapeutái hirdetik meg az 
önismereti csoportokat honlapunk „aktuális képzéseink” menüpontjában 
(https://integrativ.hu/kepzesek-aktualis). Az önismeretre jelentkezés a képzésben részt vevő 
feladata!  

A 250 órából legalább 150 órát csoportos keretek között javasoljuk elvégezni. Ez a modul 
elvégezhető a többi modullal párhuzamosan, előttük, illetve utánuk is (ez esetben kiemelten 
fontos figyelni a záróvizsga és a képzés befejezésének határidejére!) Maximum két önismereti 
folyamat, módszer fogadható el a 250 órában, illetve a 3. modul – Sajátélmény nem számítható 
ebbe bele! 

A képzésbe lépés során erősen ajánlott, hogy már legalább részben teljesített vagy 
folyamatban legyen az önismereti modul. 

Fontos: kizárólag Magyarországon pszichoterápiás módszerként akkreditált, illetve 
az adott módszerben kiképző pszichoterapeuta vezetésével végzett önismeretet tudjuk 
elfogadni! Kérjük erre különös tekintettel lenni az önismereti csoport/vezető 
kiválasztásakor!   

A kiképző által nyújtott tanúsítvány önmagában nem elegendő! Az adott 
módszerspecifikus egyesület tanulmányi bizottsága, vagy központi titkársága által kiállított 

http://www.integrativ.hu/


1111 Budapest, Lágymányosi u. 12. I/3. 
info@integrativ.hu 

Adószám: 18064041-1-41 
Felnőttképzési Nyilvántartási szám: B/2020/002911 

 

www.integrativ.hu 
 

hivatalos igazolást tudjuk a képzés részeként elfogadni. (További információkát a Képzési Rend 
3. sz. melléklete tartalmaz.) 

 

II/3. 3. modul – Sajátélmény modul 
 

A 20 óra sajátélmény tartalmi és technikai feltételei:  
A sajátélmény modul célja a módszer megismerése, minél több technika önmagunkon 

való megtapasztalása, s ezáltal az önismeret bővítése. Minden sajátélmény óra a terápiás ülést 
mintázza. Fontos, hogy a tanult módszerek (KIP, hipnoanalízis, ego-state, NLP, 
hipnobehaviorális tecnikák, kognitív munkamód) személyes átélésre, és a megélt élmények 
terápiás feldolgozásra kerüljenek. A 20 óra végén a sajátélmény oktató visszajelzést ad a 
képzésben levő 20 órás terápiás munkájáról, és ha szükséges, javaslatot tesz a még átdolgozásra 
váró önismereti folyamatokról. 

Az óradíj: legalább a sajátélmény oktató pszichoterápiás óradíja. 
A sajátélmény modul 20 külön alkalom, az órák nem tömbösíthetők. Maximum a 20 óra 

10%-a, azaz két alkalom tartható online keretek között, a többi személyes jelenléttel folyik. 
Az IPE sajátélmény oktatói jogosultak a 20 óra sajátélmény nyújtására. Felelősek a modul 

lebonyolításáért, külön szerződés alapján szervezik és bonyolítják azt. 
A 3. modul – Sajátélmény modul szervezéséről a képzésben részt vevő önállóan 

gondoskodik, önállóan jelentkezik az általa választott sajátélmény oktató honlapunkon szereplő 
elérhetőségein. A modul teljesítését az 1. sz. mellékletben található Igazolás a Sajátélmény 
modul elvégzéséről nevű dokumentumon nevével és aláírásával igazolja az IPE sajátélmény 
oktatója. 

Az első három modult célszerű a 4., Elméleti modul megkezdése előtt elkezdeni, de 
egymással és a 4., Elméleti modullal párhuzamosan is végezhetők.  

 

II/4. 4. modul – Integratív (pszicho)terapeuta képzés Elméleti modul 
 

A 120 órás Elméleti modul 40 óra csoportos sajátélményből, 20 óra elméleti 
szemináriumból, és 60 óra módszerdemonstrációból áll, mely videóbemutatással és/vagy 
egyéni jelentkezők segítségével történő élő demonstrációval történik. 

A 120 órás elméleti modul tartalma, részletes tematikája: 
Pszichoterápiás alapok    10 óra elméleti előadás 
Relaxáció és módosult tudatállapot   10 óra elmélet és sajátélmény 
NLP és hipnobehaviorális technikák   30 óra elmélet és sajátélmény 
Ego-state és hipnoanalitikus technikák  20 óra elmélet és sajátélmény 
Katatím Imaginatív Pszichoterápia   40 óra elmélet és sajátélmény 
Integratív módszer kombinációk:   10 óra elmélet és sajátélmény 
Összesen      120 óra elmélet és sajátélmény 
 

A tanulást a képzésben résztvevők rendelkezésére bocsátott írásos tananyag, esetleírások, 
valamint video (integratív pszichoterápiás felvétel), csoportos imagináció és alkalmi bemutatás 
segíti. 
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Az elméleti modul kimeneti követelményei: a 120 óra elméleti modul folyamán a 
képzésben résztvevőknek 3 rövid írásbeli beszámolót kell írniuk, melyben a tanultak gyakorlati 
alkalmazásáról számolnak be.  

A modul teljesítését a Felnőttképzési Adatszolgáltató Rendszerből generált Tanúsítvány 
a képzés záró alkalmától számított 8 napon belül e-mail útján küldi meg képzésben részt vevő 
részére. Amennyiben technikailag megvalósítható, az utolsó képzési napon az elméleti oktató 
papír alapon adja át a képzés elvégzését igazoló tanúsítványt képzésben részt vevő számára, és 
annak átvételét a képzésben részt vevő aláírásával igazolja. 

Elméleti modul csak az Elnökség jóváhagyásával indítható). 
 

II/5. 5. modul – Szupervízió modul 
 

A 80 órás csoportos szupervízió tartalmi és technikai feltételei: 
A kötelező 80 órás csoportos szupervízió lehetőség szerint zárt csoportban történik, és 

lehetőleg 5 óránál nem hosszabb egy-egy csoportos alkalom. Eleinte nagyobb hangsúlyt kapnak 
a technikai, diagnosztikus problémák, a pszichoterápiás keretek átbeszélése, de a szupervízió 
második felében egyre több önismereti elem visszajelzése célszerű a szupervíziós munkában. 
A szupervízor segíti a szupervíziós folyamatban a szakvizsga szintű záródolgozat megírását is.  

A képzésben résztvevőnek legalább 3 esetet kell elfogadhatóan bemutatnia a szupervízió 
folyamatában. A szupervízornak visszajelzést kell adnia az esetismertetésekről minden 
alkalommal, és kikérni erről a csoporttagok véleményét is.  

A szupervízor további szupervízió igénybevételét javasolhatja résztvevőnek, ha ennek 
szükségét látja. 

A csoportos szupervízió óradíja a szupervízor mindenkori pszichoterápiás óradíjának 
kétszerese, mely a csoporttagok között egyenlő arányban oszlik el. A szupervízió óradíját 
hiányzás esetén is meg kell fizetni.  

Kizárólag az IPE szupervízorai jogosultak az Integratív terapeuta és Integratív 
pszichoterapeuta képzés részét képező szupervíziót nyújtani. Felelősek a modul 
lebonyolításáért, külön szerződés alapján szervezik és bonyolítják azt. A képzésben résztvevő 
önállóan szervezi a honlapon meghirdetett szupervíziós csoportokra történő jelentkezését. 
Teljesítését az IPE kiképző szupervízora aláírásával igazolja az 1. sz. mellékletben található 
Igazolás a Szupervízió modul elvégzéséről dokumentumon, amennyiben a képzésben részt vevő 
a záródolgozatát nem készítette el a 80 óra csoportos szupervízió végére. Amennyiben a 
záródolgozatát elkészítette, úgy az IPE Tanulmányi Bizottsága felé benyújtásra kerülő, a 
dolgozat mellékletét képező „Szupervízori bírálat” egyben a szupervíziós modul igazolása is. 
Ebben az esetben külön igazolás kiállítására nincs szükség.   

 

II/6. A vizsgára bocsátás feltételei 
 

Az Integratív pszichoterapeuta és az Integratív terapeuta címet megszerezni kívánó 
szakembereknek a képzés végén záróvizsgát kell tenniük. Ennek módja egy záródolgozat 
beadása, és pozitív elbírálása után annak szóbeli megvédése. A követelmények részletes 
ismertetését jelen Képzési rend 2. számú melléklete tartalmazza. A dolgozatot a 2. számú 
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mellékletben leírt struktúrában, elektronikus úton kell benyújtani az IPE Tanulmányi 
Bizottságához.   

A záródolgozatot a képzésben résztvevő szupervízora és egy független bíráló (aki az IPE 
kiképzője) írásos véleményben értékeli.  

A záródolgozat beadásához szükséges, hogy a képzésben résztvevő a képzés összes 
feltételének eleget tegyen az elméleti modul utolsó napjától számított 5 éven belül, és befizesse 
a  vizsgadíjat. A feltételek teljesítése az 1. sz. mellékletben található Igazolás dokumentumokkal  
igazolható, melyet a záródolgozat végére kell beilleszteni.   

A képzésben résztvevő feladata, hogy a szükséges igazolásokat a megfelelő kiképző 
oktatókkal kitöltesse, majd a záródolgozathoz (a dolgozat végére) csatolja és az IPE 
Tanulmányi Bizottságához egy dokumentumban eljuttassa a tanulmanyi@integrativ.hu email 
címre történő elküldésével. Ezen igazolások a teljesített modulok elvégzéséről (sajátélmény -, 
elméleti modul - és szupervízió modul) külső szervezet számára történő igazolására nem 
alkalmasak, csak az IPE belső használatára valók! Akinek külső szervezet felé kell igazolnia 
elvégzett szupervízióját vagy önismeretét, az ezt kérje külön a szupervízorától, kiképzőjétől, 
sajátélmény oktatójától. 

 

II/7. Írásbeli vélemények 
 

Szakvizsga szintű eset bírálata:  

A záródolgozat benyújtására kizárólag az alábbi feltételek teljesülését követően kerülhet sor: 

• a 80 óra csoportos szupervízió teljesítése,  
• valamint a szupervízor által készített és írásban elfogadó szupervízori bírálat megléte.  

A képzésben részt vevő a záródolgozatot elsőként közvetlenül saját szupervízorának küldi meg. 
A szupervízor a dolgozatot írásban értékeli, és amennyiben azt elfogadásra alkalmasnak tartja, 
elkészíti bírálatát, melyet képzésben részt vevő részére írásban átad/megküld. 

Az elfogadott dolgozatot és a szupervízori bírálatot ezt követően a képzésben részt vevő 
nyújthatja be az IPE Tanulmányi Bizottsága részére. 

A benyújtás elektronikus úton, e-mailben történik, az IPE TB hivatalos e-mail-címére küldve. 
A benyújtott anyagot egyetlen dokumentumban szükséges összeállítani, amely tartalmazza: 

• a záródolgozatot,  
• a szupervízori bírálatot,  
• valamint valamennyi szükséges igazolást mellékletként, a dolgozat végéhez csatolva.  

A dolgozat kizárólag akkor tekinthető érvényesen benyújtottnak, ha az adott vizsgaidőszakra 
meghatározott határidőig hiánytalanul beérkezik. 

Dolgozatbeérkezési határidők:  
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- a tavaszi vizsgára, mely május hónapban kerül megrendezésre: minden év február 28-
a 

- az őszi vizsgára, mely november hónapban kerül megrendezésre: minden év 
augusztus 31-e. 

A határidőre beérkezett dolgozatok alapján az IPE Elnöksége felkéri az aktuális szóbeli 
vizsgabizottsági tagjait a vizsga megtartására. A vizsgabizottság határozza meg a vizsga pontos 
helyét és idejét (nap, óra). 

A vizsgabizottság egyik tagja másodbírálóként jár el. A másodbíráló a dolgozatot az IPE 
Tanulmányi Bizottságától kapja meg, írásos bírálatot készít, melyet visszaküld az IPE 
Tanulmányi Bizottságának email formában.  

A másodbírálatnak tartalmaznia kell: 

• a dolgozat írásos értékelését,  
• valamint a szóbeli vizsgára vonatkozóan megfogalmazott 2 kérdést.  

A másodbírálatot az IPE Tanulmányi Bizottsága küldi meg a képzésben részt vevő számára két 
héttel a szóbeli vizsga időpontja előtt. 

Amennyiben valamelyik bíráló elsőre nem fogadta el a dolgozatot, feladata, hogy alaposan 
ismertesse a dolgozat hiányosságait és azokat az elvárásokat, amiket a képzésben résztvevőnek 
teljesíteni kell ahhoz, hogy dolgozata megfelelő legyen. A cél, hogy olyan dolgozat szülessen 
a szupervíziós folyamat végére, amely tükrözi a képzésben résztvevő integratív szemléletét és 
kompetenciáinak magas fokát.  

Amennyiben a javítás után továbbra sem tartja elfogadásra alkalmasnak a dolgozatot a két 
független bíráló közül az egyik, úgy az IPE Tanulmányi Bizottsága javaslatára az Elnökség 
harmadik bírálót kérhet fel.  

 

II/8. Szóbeli esetvédés   
 

2025 őszétől a szupervízor és a másodbíráló által elfogadott záródolgozatot szóbeli 
vizsga keretében az IPE két főből álló vizsgabizottsága előtt meg kell védeni. A vizsgabizottság 
elnökét és tagját az IPE elnöksége kéri fel e feladatra.  

Szóbeli védésre csak az bocsátható, aki minden előírt tanulmányi és önismereti feltételt 
teljesített, a záródolgozatát az elméleti modul befejezésétől számított öt éven belül benyújtotta, 
és a dolgozatát a bírálók elfogadták. 

A szóbeli esetvédés évente két alkalommal, májusban és novemberben kerül 
megrendezésre személyes jelenléttel. A vizsgázót a helyszínről és az időpontról a titkárság 
értesíti. A szóbeli védés során a vizsgázó röviden ismerteti a dolgozatát, melyet a bíráló által 
megfogalmazott és az eset kapcsán felmerülő további kérdések megbeszélése követ.  A szóbeli 
védésről jegyzőkönyv készül. Lehetséges minősítések: megfelelt/nem felelt meg. A megfelelt 
eredmény birtokában a képzésben résztvevő az előzetes képzettségének megfelelő Integratív 
terapeuta ill. az Integratív pszichoterapeuta cím viselésére jogosult. 
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II/9. Az integratív módszerspecifikus képzettség megnevezése 
 

A módszerspecifikus képzést elvégzők alapképzettségekhez kapcsolódó megnevezése és 
a vonatkozó kompetencia-körök meghatározása: 

Sikeres vizsga esetén megszerezhető címek: 

• Integratív terapeuta: 

Azok az orvosok, fogorvosok, okleveles pszichológusok, klinikai és mentálhigiéniai és 
egyéb szakvizsgával rendelkező pszichológusok, akik az IPE integratív terápiás képzését 
elvégezték, de nem rendelkeznek pszichoterapeuta szakvizsgával. Ők a megszerzett tudásukat 
kizárólag a saját képzettségük kompetenciahatárain belül alkalmazhatják. 

• Integratív pszichoterapeuta:  
Aki klinikai szakpszichológus és/vagy szakorvosi képzettsége után a pszichoterapeuta 

szakvizsgát megszerezte, így a tanultakat önálló pszichoterapeutaként használhatja, 
engedélyének megfelelően. 

Kompetenciák 

A gyakorlatorientált képzés során megszerzendő kompetenciák: 
A módosult tudatállapot létrehozása, felhasználása és általános jellemzőinek 

megismerése. 
A fent említett módszereknek a kliens állapotához, problémájához, a terápiás 

célkitűzéshez illeszkedő kiválasztása, alkalmazása, terápiás folyamatba való illesztése, 
értelmezése, és mindezek elméleti hátterének módszertiszta elsajátítása. 

Az általános pszichoterápiás szabályszerűségek, a betegvezetés és a kapcsolatkezelés 
beható ismerete.  

III. Az oktatói címek 
 

Az Elnökség az alábbi oktatói címeket adományozhatja 2023-tól, integratív 
terapeutáknak és integratív pszichoterapeutáknak: 
1. Sajátélmény oktató 
2. Kiképző integratív pszichoterapeuta és szupervizor 
3. Elméleti oktató  

A szintek ciklus-szerűen egymásra épülnek. A „jelölt” nem tüntetheti fel magát sehol 
sem jelöltként, jelöltsége alatt a szinthez tartozó jogosultságokat szupervízió mellett SEM 
végezheti, hirdetheti.  

Az oktatók az Egyesületben közösséget alkotnak, annak jó hírnevét keltik, örökségét 
továbbviszik a módszer fenntartásának érdekében. 

Az oktatói címek elnyerésének és megtartásának feltétele a folyamatos, érvényes IPE 
tagság és az egyesületi aktivitás. 

Az kinevezéseket a Tanulmányi Bizottság előterjesztésére az IPE Elnöksége hagyja 
jóvá. A címeket az Elnökség saját hatókörében visszaveheti. 

A minőség biztosítása érdekében a képzések kizárólag az egyesület központi 
irányításával zajlanak. (ez mindenfajta képzésre érvényes? vagy csak az elméleti modulra?) 
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A Sajátélmény oktató cím követelményei: 

1. Érvényes IPE tagság 
2. Pszichiáter szakorvos vagy klinikai szakpszichológus szakvizsga vagy 

pszichoterapeuta szakvizsga 
3. Integratív terapeuta vagy Integratív pszichoterapeuta cím 
4. Egyesületi aktivitás:  

a. részvétel minimum 2 IPE Konferencián ÉS 
b. minimum 1 tartalom készítése az Integratív Hírmondóba vagy minimum 1 

előadás vagy workshop tartása IPE Konferencián 
c. egyéb pl (konferencia)szervezési feladatokban való részvétel 

5. Legalább két kiképző integratív pszichoterapeuta javaslata a sajátélmény oktató 
cím elnyerésére, akik indokolják, miért tartják alkalmasnak a Jelöltet Sajátélmény 
oktatására. 

A sajátélmény oktatói cím sajátélmény oktatói munkára jogosít fel. A sajátélmény oktató 
az IPE Egyesület munkáját segíti, a kollégák és hallgatók látókörének szélesítésében is részt 
vesz. Az IPE felé adminisztrációs kötelességeit teljesíti. 

A cím az integratív terapeuta cím megszerzését követően nyerhető el, annak 
megpályázásával, a feltételek teljesülése esetén. A cím megtartásának érdekében az Egyesületi 
aktivitás pontot 5 évente teljesíteni szükséges, valamint a sajátélmény oktató 5 év alatt 10 
szupervíziós alkalmon is részt vesz, melyet IPE szupervízor vezet. 

 
A Kiképző integratív pszichoterapeuta és szupervízor cím követelményei 

A címet csak a Sajátélmény oktatói cím megszerzését követően lehet elnyerni. A 
Sajátélmény oktatói címhez szükséges jártasságok nem számítanak bele a kiképző és 
szupervízor szint elnyerésébe, az új szinthez új ciklus indul, melynek során szükségesek az 
alábbiak: 

1. Folyamatos, érvényes IPE tagság 
2. IPE sajátélmény oktató cím 
3. Pszichoterapeuta szakvizsga 
4. Integratív pszichoterápiás szakmai tapasztalat: Az integratív 

terapeuta/pszichoterapeuta cím megszerzésétől eltelt minimum 5 év 
5. Csoportvezetői gyakorlat: összesen legalább 2x80 óra tanuló szupervízori 

gyakorlat:  

Hospitálás minimum 2 kiképző csoportjaiban. Célja a IPE szupervízori munka 
megfigyelése, segítése. A Jelölt a gyakorlatért nem fizet és nem részesül díjazásban. A vezető 
szupervízorok javasolhatják a részvétel meghosszabbítását a cím megszerzéséhez.  

6. Egyesületi aktivitás és tudományos munka: a Kiképző-jelölt ciklus során:  
a. min. 2 IPE Konferencián való részvétel, ÉS  
b. min. 1 Mesterképzésen való részvétel ÉS  
c. min. 1 előadás/workshop tartása IPE Konferencián VAGY min. 2 

esetbemutatás/cikk az Integratív Hírmondóban vagy hazai/nemzetközi 
folyóiratban/szakirodalomban. 
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7. Legalább két kiképző javaslata cím elnyerésére, akik indokolják, miért tartják 
érdemesnek a Jelöltet egyesületi kiképzőnek és szupervízornak. 

 
A kiképző integratív pszichoterapeuta és szupervízor cím sajátélmény oktatói munka 

mellett az IPE képzésben is előírt 250 órás önismereti munka, valamint szupervízió vezetésére 
és záródolgozat bírálatára jogosít fel. Az IPE felé az adminisztrációs kötelességeit teljesíti, a 
kollégák és a hallgatók látókörének szélesítésében segíti az egyesületi munkáját, sajátélmény 
oktató szupervíziót is vállal. 

A kiképző és szupervízor tevékenysége során az IPE tagja. A cím a feltételek teljesülése 
esetén megpályázható, amit az IPE elnöksége a Tanulmányi Bizottság javaslata alapján 
adományozhat és vonhat vissza. A cím megtartásának érdekében az „Egyesületi aktivitás és 
tudományos munka” pont alatt szereplő tevékenységeket 5 évente teljesíteni szükséges. 

Kiképzők tanácsa: a szupervízorok rendszeres részvételével zajló találkozás, melyen az 
egyesületi események és tapasztalatok, valamint a szupervíziók során felmerült kérdések 
megbeszélése történik. 
 
Az Elméleti oktató cím követelményei:  

1. Folyamatos, érvényes IPE tagság 
2. Kiképző integratív pszichoterapeuta és szupervízori cím és megszerzésétől eltelt 

legalább 10 év 
3. Integratív pszichoterápiás szakmai tapasztalat: Az integratív 

terapeuta/pszichoterapeuta cím megszerzésétől eltelt min. 10 év  
4. Elméleti oktatási tapasztalat: 240 óra (két teljes elméleti modul) IPE 

módszerspecifikus képzésben eltöltött tanuló vezetői gyakorlat. Célja a hospitálás, az 
elméleti oktatói munka megfigyelése, az oktatás szakmai segítése. A Jelölt a 
hospitálásért nem fizet és díjazásban nem részesül. A második ciklus során a jelölt 
aktívan részt vesz az oktatásban. 

5. Egyesületi aktivitás és tudományos munka: Az Elméleti oktató-jelölt ciklus során 
a. min 3 részvétel Konferencián melyből minimum 2 alkalommal előadóként 
b. min. 3 Mesterképzésen való részvétel ÉS 
c. min. 2 cikk vagy előadás hazai vagy nemzetközi szakmai folyóiratban, 

rendezvényen, Integratív Hírmondóban 
6. Legalább 2 elméleti oktató javaslata a cím elnyerésére  

Az Elméleti oktató jogosult az elméleti modul oktatására. A tevékenysége során 
folyamatosan IPE tag, az Egyesület életében aktívan részt vesz. A minőség biztosítása 
érdekében a képzések kizárólag az egyesület központi irányításával zajlanak. A cím 
megtartásának érdekében az „Egyesületi aktivitás és tudományos munka” pont alatt szereplő 
tevékenységeket 5 évente teljesíteni szükséges. 

 

Budapest, 2026. január 19. 
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